

"Если уж выбрал, то выбрал навсегда!"



Накануне Дня семьи, любви и верности, который в России отмечался 8 июля, губернатор Станислав Воскресенский встретился с семейными парами, прожившими вместе более 50 лет, и поздравил их с наступающим праздником.

На встрече, которая состоялась в Музейно-выставочном центре в Иванове, семьям, отличившимся крепостью брачных уз, по традиции вручали медали "За любовь и верность". Среди награжденных были семейные пары, прожившие вместе более полувека.

В этом году медали "За любовь и верность" в регионе удостоены 72 супружеские пары, уточнили в областном правительстве. В общей сложности с 2008 года ими награждены 933 семьи.

Обращаясь к участникам встречи, глава региона напомнил, что общественная награда, медаль "За любовь и верность", была учреждена в России в 2008 году. "У нас в Ивановской области ею отмечено более 900 семей. Теперь и вы – в их числе, с этим вас поздравляю. У всех вас серьезный семейный стаж", – сказал Станислав Воскресенский.

Глава региона рассказал о мерах, которые принимаются в Ивановской области для поддержки семей. "Мы стараемся сейчас комплексно заниматься поддержкой семей с детьми в Ивановской области и вообще сделать всё, чтобы детям было комфортно, хотелось учиться у нас, работать, жить, творить, создавать", – подчеркнул он.

Прежде всего последовательно приводятся в порядок детские сады: по губернаторской про-

грамме капитальных ремонтов в прошлом году решили самые острые проблемы в 65 детских садах региона, в этом году в нее вошли еще 82 учреждения. В предыдущие два года по проекту "Территория детства" заасфальтировали площадки у детских садов. Благодаря федеральной программе, начатой по поручению президента России Владимира Путина, обновляются школы. Углубленно заниматься наукой ребята теперь могут на базе центра "Солярис", где учатся дети не только из областного центра, но и из отдаленных районов области.

Впереди – создание студенческого образовательно-культурного пространства на базе "Большой Ивановской мануфактуры", которое станет новой точкой притяжения не только для студентов вузов, но и для всех горожан. "Президент очень поддерживает этот проект, который мы реализуем в самом центре Иванова", – сказал губернатор.

Станислав Воскресенский рассказал также о мерах социальной поддержки для многодетных семей – в частности, о льготе на транспортный налог и бесплатный проезд для детей. Он также напомнил, что теперь статус многодетной семьи можно продлить и после достижения старшим ребенком 18 лет: пока он очно учится в вузе или колледже, семьи будут получать все льготы.



Супружеские пары рассказали о семейной жизни и поделились своими секретами счастья. Единогласное мнение: самое важное – доверие. "В семейной жизни главное – доверять и с любовью относиться друг к другу", – уверен Владимир Шакирович Киселёв. С супругой Ниной Сергеевной они живут вместе уже 54 года. Оба – уроженцы Ивановской области, он работал на заводе расточных станков, она – на заводе ЖБК. Познакомились в автобусе, а спустя четыре года поженились. "Напутствие молодым – доверять друг другу. И главное – если уж выбрал, то выбрал навсегда", – дал совет молодым парам Владимир Киселёв.

Это мнение разделяют и супруги Левенец. Ольга Александровна и Виктор Дмитриевич также живут в браке 54 года. Бывало всякое, но все трудности преодолели, – признаются они. Виктор Дмитриевич родом из Одессы, окончил институт в Ленинграде, а затем по распределению попал в Родники. Надеялся уехать оттуда спустя три года, но... встретил Ольгу Александровну. "В 1968 году познакомились, поженились, а в 1969-м уже дети пошли. Теперь лучше Иванова для меня города нет", – улыбается Виктор Левенец.



"Хлопчатобумажный путь" ИвГПУ поможет полнее раскрыть историю и культуру нашего региона

Объявлены итоги второй волны конкурсного отбора межвузовской программы студенческих экспедиций "Открываем Россию заново". В число победителей вошел ивановский вуз.

Вторую волну конкурса преодолел Ивановский государственный политехнический университет с экспедицией "Хлопчатобумаж-

ный путь: от хлопка к ткани и одежде". В рамках экспедиции, рассказали в региональном департаменте внутренней политики, студенты займутся изучением ценности моды прошлого для позиционирования Ивановской области как центра российского дизайна с давними художественно-культурными традициями. Команда проекта рассмотрит моду и народный костюм как единое целое, дающее чувство принадлежности к национальной

культуре и свободу самовыражения в рамках социальных и религиозных ограничений.

Эта экспедиция станет важным этапом в попытке сохранить и развить богатое культурное наследие Ивановской области.

"Поездки в рамках программы "Открываем Россию заново" – это тот формат путешествий, который отвечает на запрос современной молодежи, – подчеркнул руководитель программы "Больше, чем путешествие" Иван

Шулюпин. – Студенты не просто знакомятся со своей страной, но и имеют множество возможностей для самореализации и развития, будучи частью ее истории. Отвечая на потребности молодых людей, в этом году мы вместе с партнерами будем и дальше развивать проект, в том числе за счет расширения туристического предложения и географии поездок".

Следующий этап экспедиций пройдет с сентября по ноябрь и охватит 25 регионов.

И СПРАВКА

Межвузовская программа студенческих экспедиций "Открываем Россию заново" НИУ ВШЭ реализуется совместно с президентской платформой "Россия – страна возможностей" и программой "Больше, чем путешествие". Миссия проекта направлена на вовлечение студентов в деятельную помощь стране и обществу.



Международные контакты Ивановской области крепнут и развиваются

Торговые представители РФ в зарубежных странах оценили инвестиционный потенциал Ивановской области в ходе рабочего визита в регион.

Участникам "Дня торгового представителя" рассказали о возможностях региона в экономической сфере, торгпреды посетили ряд предприятий региона и обсудили перспективы развития инвестиционного сотрудничества.

В мероприятии, о котором рассказала пресс-служба областного правительства, приняли участие торговые представители РФ в Венгрии, Франции, Турции, Перу, Беларуси, Индии, Австрии, Испании, Швеции, Сирии. Участников делегации приветствовала зампред правительства Ивановской обла-

сти Юлия Васильева. Она рассказала о регионе, структуре и особенностях его экономики, преимуществах Ивановской области. *"Региональные предприятия специализируются прежде всего на производстве текстиля и швейной продукции, в экономике легкая промышленность занимает 44%. Мы поставляем на рынок более 70% всего текстиля, произведенного на территории РФ"*, — сказала Юлия Васильева. Зампред подчеркнула, что регион занимает лидирующие позиции по торговле на маркетплейсах.

Большое внимание уделяется привлечению инвестиций в машиностроение, в регионе реализуется ряд проектов в станкостроении, производстве дорожной техники. *"Квалифицированные кадры для отраслей промышленности готовят более 30 средних и высших учебных заведений, идет работа над созданием современного научно-образовательного кампуса мирового*

ШТРИХ
Накануне торговые представители РФ из десяти стран встретились с экспортоориентированными компаниями Ивановской области на базе предприятия "Нейрософт". По данным таможенной статистики, в 2022 году предприятия и организации Ивановской области осуществляли торговое сотрудничество более чем со ста странами мира. При этом несырьевой неэнергетический экспорт составляет более 98%. (См. об этом на стр. В3).

уровня на 2500 студентов", — добавила Юлия Васильева.

Генеральный директор Агентства по привлечению инвестиций в Ивановскую область Юлия Туманова представила инвестиционный потенциал региона и рассказала об имеющихся площадках с преференциальными режимами для реализации проектов. *"В Ивановской области находится Особая экономическая зона, предоставляющая для резидентов нулевые налоговые ставки на землю, транспорт, имущество. Семь крупных компаний уже реализуют свои инвестиционные проекты. Также расположены четыре индустриальных парка,*

две ТОР, десять моногородов с льготными условиями для инвесторов", — отметила Юлия Туманова.

Торговый представитель Республики Беларусь Юрий Золотарев рассказал участникам встречи об усилении торгово-экономических отношений между Ивановской областью и Беларусью. В республику из Ивановской области осуществляются поставки текстильных тканей и изделий, химической продукции, продукции машиностроительной отрасли и металлургии, строительных материалов, электродиагностической аппаратуры, ювелирных изделий. Одним из направле-

ний торгово-экономических отношений является официальные визиты. В прошлом году представители концерна "Беллегпром" приняли участие во всероссийском форуме легкой промышленности в Иванове. В этом году делегация Ивановской области с рабочим визитом посетила Республику Беларусь, где состоялась ряд встреч с крупными компаниями страны и переговоры в правительстве.

Турецкая республика — один из основных инвестиционных партнеров для Ивановской области. Между субъектами заключено 13 соглашений об инвестиционном сотрудничестве, за пять лет прошло восемь обменных официальных визитов делегаций, проведен День турецкого инвестора.

Развиваются экономические отношения с Индией. Регион заинтересован в совместной работе в фармацевтике, медицине, химии, энергетике и машиностроении.

Студентам – о межнациональных отношениях

Учащиеся Ивановского филиала РАНХиГС стали очередными гостями Ивановского дома национальностей, которые пришли, чтобы из первых уст узнать обо всех аспектах работы в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений, проводимой в нашем регионе.

В ИДН ребят встретили директор учреждения Николай Карика, имам Ивановской соборной мечети Джурабек Ахмедов и заместитель председателя областной Национально-культурной автономии азербайджанцев Акиф Якубов.

Студентам рассказали о разнообразных проектах, проводимых Домом национальностей и национальными общественными организациями: как о традицион-

ных мероприятиях, так и о новых направлениях деятельности, наиболее актуальных общественно-политической ситуации.

Особое внимание, сообщили в пресс-службе департамента внутренней политики, было уделено проблеме экстремизма и терроризма в современном мире, методам борьбы с этим явлением и профилактике распространения деструктивных идеологий среди российской молодежи.

Главная задача этой работы — сохранение и укрепление общегражданского мира и духовной общности жителей нашей многонациональной и многоконфессиональной страны, единства, которое наиболее полно будет содействовать развитию и диалогу культур наших народов.

Молодые люди и сами могут присоединиться к этой деятельности, став участниками различных акций и конкурсов, проводимых Ивановским до-

мом национальностей вместе с единомышленниками и партнерами. Одним из таких партнеров как раз и является Ивановский филиал РАНХиГС, с которым ИДН сотрудничает на протяжении нескольких лет.



"Нейрософт" увеличивает экспорт за счет Африки и Ближнего Востока

За первое полугодие 2023 года при поддержке центра "Мой бизнес" ивановские экспортоориентированные компании заключили 128 контрактов. По данным областного правительства, объем поддержанного экспорта субъектов МСП региона превысил 9 млн долларов. При поддержке центра 12 предприятий Ивановской области приняли участие в международных выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятиях.

Ивановская компания "Нейрософт", которая специализируется на разработке, производстве и продаже уникального медицинского оборудования для нейрофизиологии, функциональной диагностики и реабилитации, наращивает экспорт в страны Африки и Ближнего Востока. "Мы ожидаем, что в ближайшие годы продажи в Африке и на Ближнем Востоке будут только расти. Мы заложили хороший фундамент в плане сертификации оборудования и поиска контактов и теперь готовы наращивать экспорт российского медицинского оборудования в эти регионы", — отметил руководитель компании Алексей Шубин.

Эти слова подтверждаются фактами. В 2021 году компания запустила проект по развитию продаж в англоговорящие страны Африки, и эта работа приносит результат. "В прошлом году мы впервые посетили крупнейшую выставку региона — Africa Health 2022 в Йоханнесбурге, ЮАР. Появляются первые дилеры "Нейрософта" в регионе: в Нигерии, Кении, Танзании", — рассказал Алексей Шубин. По его словам, рынок медоборудования в Африке очень пер-

спективный: население стремительно растет, как и его платежеспособность, развивается частный и государственный секторы здравоохранения. Среди уже реализованных крупных проектов — поставка восьми скрининговых аудиологических приборов в Танзанию в 2022 году.

В отличие от африканского рынок Ближнего Востока — уже сложившийся и более конкурентный. Чтобы наладить регулярные поставки в этот регион, необходимо пройти процедуру сертификации оборудования. Но это непросто: "Зачастую требуется несколько лет, чтобы сертифицировать всего лишь один прибор", — пояснил Алексей Шубин.

В прошлом году "Нейрософт" завершил процедуру сертификации оборудования в страны Ближнего Востока. Впервые были поставлены системы для интраоперационного мониторинга "Нейро-ИОМ" в Дубай, Иорданию, Саудовскую Аравию. Поставлено порядка 20 скрининговых аудиологических приборов в Катар. Помимо этого, было подписано несколько дилерских контрактов.

Еще одно перспективное направление — рынок ОАЭ, который компания осваивает уже давно. "В Дубае ежегодно проходит крупная выставка медицинского оборудования Arab Health, в которой мы участвуем с 2006 года. В клиниках страны рабо-

тают наши энцефалографы, миографы, а с прошлого года — и системы для интраоперационного мониторинга", — отметил руководитель компании. В настоящий момент проводятся переговоры по развитию дилерской сети в ОАЭ.



И В ТЕМУ

В прошлом году центр "Мой бизнес" Ивановской области вошел в топ-10 по направлению поддержки экспорта в рейтинге Российского экспортного центра. При расчете рейтинга учитывались охваты поддержки экспорта в регионе, количество "историй успеха", число новых экспортеров, объемы экспортных поставок и их география, а также другие факторы. Кстати, по направлению развития экспорта в центре "Мой бизнес" бесплатно оказывают помощь в сертификации и лицензировании продукции для поставок на экспорт, проводят обучение для компаний и сотрудников.

Росатом помогает аграриям региона хозяйствовать эффективно

На базе Верхневолжского агробиотехнологического университета (в недавнем прошлом — ИСХА) прошла презентация разработанного специалистами Росатома проекта бережливого производства, который внедряется в СПК "Колхоз имени Арсения". В мероприятии принял участие директор департамента сельского хозяйства и продовольствия Денис Черкесов.

Колхоз имени Арсения в Шуйском районе специализируется на молочном скотоводстве, напомнили в областном правительстве. Специалисты Росатома совместно с центром "Мой бизнес" и профильным департаментом занимались анализом технологических процессов в этом хозяйстве с 20 марта. Они наблюдали, как здесь организуется кормозаготовка, содержание и доение коров, кормление животных...

Проделанная работа позволила оценить каждый элемент рабочего процесса, в том числе в части потерь, и внести предложения по его оптимизации. Так, на сельхозпредприятии разработан план мероприятий по улучшению процессов производства и концепция по их управлению, а также внедрена новая производственная система.

"У бережливого производства есть масса преимуществ: это и увеличение прибыли предприятия

путем экономии финансовых ресурсов за счет сокращения издержек, и рост производительности труда, и рациональное использование площадей и ресурсов. Сейчас мы внедрились этот проект на од-

ном предприятии и рассчитываем на его масштабирование в других сельхозпредприятиях региона", — отметил Денис Черкесов.

Руководитель сельхозводства поблагодарил специалистов Росатома, которые работали над проектом, и отметил, что внедрение аграриями бережливого производства в сочетании с поддержкой сельхозпроизводства и мерами социального характера, действующими в регионе, будет способствовать не только увеличению объемов

выпуска продукции, но и привлечению молодых специалистов в отрасль.

И СПРАВКА

Бережливое производство — это концепция рационализации бизнес-процессов, направленная на выявление и исключение "скрытых потерь" в организации. Система подходит к применению практически в любой сфере экономики и госуправления.



Принимают депутаты Ивановской областной думы

11 июля с 10:00 до 12:00 — Лобкова Юлия Петровна, депутат от ИРО КПрФ, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

20 июля с 14:00 до 16:00 — Ключев Сергей Анатольевич, депутат от ИРО ЛДПР, член комитета по экономике, промышленности и сельскому хозяйству.

25 июля с 14:00 до 16:00 — Астафьев Евгений Геннадьевич, депутат от ИРО партии "Единая Россия", член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по труду, занятости и делам ветеранов.

Ежедневно в рабочие дни прием граждан ведут сотрудники аппарата Ивановской областной думы в приемной по работе с обращениями и заявлениями граждан по адресу: г. Иваново, ул. Батурина, 5.

Телефон для записи на прием и справок: 8 (4932) 93-77-54.
Электронная почта: EKiruhina@ivanovo.zsio.ru.

Ивановская область – в пятерке лучших в ЦФО по состоянию дорог. Такие данные следуют из рейтинга российских регионов по качеству дорог, составленного РИА "Новости" на основании данных Росстата. В целом по стране наш регион занимает 32-е место. Для сравнения: Костромская область находится на 55-м месте, Нижегородская занимает 62-е, Владимирская – 64-е, Ярославская – 78-е.

Пять лет назад губернатор Станислав Воскресенский обозначил дорожную сеть как одну из главных точек роста региона, позволяющую максимально развивать его потенциал.

Губернатор держит на контроле ремонт дорог в областном центре

В Иванове завершаются ремонтные работы на участке улицы Полка Нормандия-Неман, соединяющей микрорайон ПО-14 с аэродромом Северный. Ход работ вместе с жителями этого отдаленного района оценил губернатор Станислав Воскресенский.

"У нас в этом году масштабный ремонт дорог в городе. Прежде всего делаем основные улицы. Помимо проспектов Шереметевского и Ленина добавили в план работ улицы 10 Августа, Бубнова, Некрасова, недавно добавили Сарментовой и Революционную. Все их сделаем в этом году. Но есть и такие улицы, где, может быть, не с такой интенсивностью автомобили ездят, но которым давно ремонт требовался, и важно это сделать", – сказал Станислав Воскресенский.

Протяженность отремонтируе-

мого участка составила свыше 600 метров, к работам подрядная организация приступила в июне текущего года.

Глава региона спросил, есть ли замечания к качеству работ. Жители ответили, что ремонта здесь не было очень много лет, качество работ достойное. Они поблагодарили власти, дорожников за проведенный ремонт. Как пояснил глава города Иваново Владимир Шарыпов, долгое время дорога никому не принадлежала, теперь она принята на баланс города, параллельно

готовилась проектно-сметная документация на ремонт.

"Дорога на 95% закончена, осталось нанести краевую разметку, убрать строительный мусор и восстановить газоны. Помимо тротуаров по просьбе жителей сделали еще четыре парковки, организовали порядка 40 машиномест", – сообщил начальник департамента дорожного хозяйства и транспорта Дмитрий Вавринчук. Он напомнил, что ранее вместо асфальта здесь были бетонные плиты с провалами, тротуары отсутствовали.



ивановобл.ру

И В ТЕМУ

В текущем году по нацпроекту "Безопасные качественные дороги" и за счет дополнительных средств из регионального дорожного фонда в Иванове предусмотрены: ремонт 49 объектов протяженностью 24 км (в том числе 26 объектов – завершение работ прошлого года); строительство автодороги к Дворцу водных видов спорта; второй этап реконструкции улицы Лежневской. Также в Иванове дополнительно отремонтируют аварийные участки на улицах Некрасова, 10 Августа, Бубнова, Спартака, Постышева, 1-я Лагерная, в переулке 8-й Завокзальный и участок Загородного шоссе у плотины.



Маршрут "Ласточки" Иваново – Нижний Новгород сразу стал популярным

Комфортное скоростное железнодорожное сообщение, организованное по итогам переговоров губернатора Станислава Воскресенского с РЖД, полностью себя оправдало.

В первый рейс из Нижнего Новгорода в Иваново "Ласточка" отправилась 1 июня, на другой день состоялся первый обратный рейс с железнодорожного вокзала в Иванове, напомнила пресс-служба областного правительства. В июне пассажирами скоростного поезда стали уже более 8000 человек.

ДОСЛОВНО

Губернатор Станислав Воскресенский (перед отправлением первой "Ласточки" из Иванова в Нижний Новгород):

– Мы последовательно настраиваем транспортную инфраструктуру нашего региона. Связались с Москвой "Ласточками", с Санкт-Петербургом у нас ежедневное авиасообщение. До Нижнего Новгорода начали с того, что просто дорогу вместе с губернатором Нижегородской области привели в порядок. И сейчас благодаря усилиям РЖД – мы просили об этом – решение найдено. С сегодняшнего дня каждое утро у нас теперь есть наша ивановская "Ласточка" до Нижнего Новгорода.

Из Нижнего Новгорода скоростной поезд отправляется в 19:07, прибывает в Иваново в 22:17. Из Иванова он отправляется в 6:55, прибывает в Нижний Новгород в 10:05. Поезд ежедневный, в пути находится 3 часа 10 минут. На маршруте следования предусмотрены остановки на станциях Шуя, Ковров-1, Дзержинск.

"Ласточка" курсирует в комплектации "Премиум". В ней представлено три класса обслуживания, в салоне есть всё необходимое для комфортного путешествия: кресла с регулировкой, индивидуальные розетки для зарядки гаджетов, кулеры с питьевой водой, места для проезда пассажиров с домашними питомцами, комфортные туалетные

комнаты. Вагоны оборудованы подъемниками для инвалидных колясок и местами со специальными креплениями для них...

Растет пассажиропоток "Ласточек" и на маршруте Иваново – Москва – Иваново. Так, за первое полугодие 2023 года в московском направлении и обратно "Ласточки" перевезли 436 700 пассажиров. Увеличение их числа составило 8,9% к аналогичному периоду прошлого года.

Скоростные поезда на этом направлении ежедневно совершают по восемь рейсов, отправляясь в утренние, дневные, вечерние и ночные часы с остановками во Владимире и Шуе. За пять лет курсирования "Ласточки" перевезли около 4,2 млн пассажиров.

За полгода аэропорт "Иваново" принял и отправил более 44 000 пассажиров

В текущем году объем пассажирских авиаперевозок в Ивановской области увеличился более чем в полтора раза – на 58%. Всего за первые шесть месяцев этого года перевезено 44 729 человек.

Эти цифры обнародовал начальник регионального департамента дорожного хозяйства и транспорта Дмитрий Вавринчук. При этом он отметил, что "самым популярным направлением в этом году остается Санкт-Петербург. Пассажиропоток на рейсах в Санкт-Петербург по сравнению с аналогичным периодом 2022 года вырос на 53% и составил более 24 000 человек".

Также, по словам главы дорожно-транспортного ведомства, активно развивается направление на Калининград, открытое в мае прошлого года.

В связи с этим пресс-служба областного правительства напоминает, что с июня увеличилось количество рейсов из Иванова в Сочи – до трех раз в неделю. Теперь улететь на южный курорт можно еженедельно по средам, пятницам и воскресеньям на самолетах Boeing-737. Количество пассажиров в Сочи с начала года составило 12 761 человек.

В июле открыты продажи по новому направлению в Минеральные Воды, рейсы в Ставропольский край стартуют со 2 августа. Полеты будут осуществляться два раза в неделю по средам и воскресеньям.

И СПРАВКА

Скоростные поезда "Ласточка" по маршруту Москва – Иваново были запущены с 13 марта 2018 года. На маршруте сократилось время в пути (чуть более 3,5 часа), появились новые услуги и сервисы. Запуск скоростного железнодорожного сообщения с Москвой – итог переговоров губернатора Станислава Воскресенского и генерального директора ОАО "РЖД" Олега Белозерова. Изначально курсировали две пары поездов с отправлением утром и вечером в оба направления. Уже спустя три месяца ввиду повышенного спроса была организована третья, ночная пара поездов. Также ивановцы многократно обращались к главе региона с просьбой ввести дневные рейсы "Ласточки". В феврале 2019 года после переговоров с ОАО "РЖД" запущена четвертая пара поездов с отправлением днем.



ивановобл.ру

ОЭЗ "Иваново" – в числе лидеров среди особых экономических зон России

Особая экономическая зона "Иваново" вошла в тройку лидеров в России по количеству созданных рабочих мест по итогам 2022 года. Детальный анализ работы ОЭЗ в регионах России ежегодно проводит Министерство экономического развития РФ.

Лидерами среди российских ОЭЗ по количеству созданных резидентами и управляющей компанией новых рабочих мест стали "Технополис Москва" (2095 рабочих мест), "Алабуга" Республики Татарстан (1361 рабочее место) и "Иваново" (1299 рабочих мест), сообщили в правительстве Ивановской области.

Заместитель министра экономического развития России Дмитрий Вахруков в связи с этим отметил, что "лидеров эффективности среди ОЭЗ за 2022 год отличает выстроенная и проверенная временем система сопровождения инвесторов на протяжении всего "жизненного цикла" инвестиционного проекта, предполагающая, помимо льгот по обязательным платежам и аренде государственного имущества, информационную, административную и инфраструктурную поддержку бизнеса".

По словам замминистра, позитивную динамику развития показали новые ОЭЗ, создаваемые в условиях ковидных ограничений и внешнего санкционного давления. В их числе ОЭЗ в Иваново, которая была создана в 2021 году. Уже по итогам 2022-го в ней работало семь компаний-резидентов, создав-

ДОСЛОВНО
Губернатор Ивановской области Станислав Воскресенский:
– Особая экономическая зона – один из инструментов для создания рабочих мест. Первые производства – предприятия легкой промышленности в ОЭЗ – уже заработали. На очереди предприятия машиностроения. Всего, по экспертным оценкам, за пять лет в регионе создано более 16 тысяч новых рабочих мест.

ших текстильный кластер более чем на 1200 рабочих мест и вложивших более 5,7 млрд рублей инвестиций. Благодаря таким показателям ОЭЗ "Иваново" заняла восьмое место в рейтинге промышленно-производственных ОЭЗ России, признанных эффективными.

Как отметили в Минэкономразвития, такая динамика роста говорит о том, что ОЭЗ продолжают оставаться драйвером региональных экономик и точками притяжения инвестиций и стимулирования эконо-

мической активности. *"Бизнес приходит в ОЭЗ за стабильными условиями и развитой инфраструктурой, и результаты 2022 года в этом смысле говорят сами за себя. Режим ОЭЗ работает, и инвестиционная привлекательность площадок с каждым годом растет"*, – подчеркнул Дмитрий Вахруков.

Оценка эффективности функционирования ОЭЗ произведена по 25 абсолютным и относительным количественным, а также по 6 расчетным показателям эффективности. Учитывались деятельность резидентов, объем инвестиций, количество созданных рабочих мест, рентабельность вложения средств федерального и регионального бюджетов в создание инфраструктуры, деятельность органов управления и другие параметры.

ШТРИХ
Всего в российских ОЭЗ по итогам 2022 года создано более 12 000 новых рабочих мест, что на 18% больше, чем в предыдущем году.



За полгода обороты ивановских компаний на Wildberries возросли почти вдвое

Ивановские поставщики наращивают объемы продаж на крупнейших российских маркетплейсах. Конкретные примеры – взаимодействие с Wildberries и Ozon.

Ивановская область с 2021 года является лучшим региональным продавцом на Wildberries и продолжает удерживать свои позиции по итогам первого полугодия текущего года. Обороты ивановских поставщиков на этой торговой площадке в январе – июне 2023 года выросли почти вдвое и составили 32 млрд рублей.

А на маркетплейсе Ozon за первое полугодие объем продаж ивановских компаний на площадке составил почти 8 млрд рублей, что 2,7 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. Число продавцов на площадке увели-

чилось в два раза и составило более 6300 компаний.

Компании Ивановской области успешно адаптируются под новые условия и развивают онлайн-экономику. Об этом,

напоминает пресс-служба регионального департамента экономического развития и торговли, неоднократно заявлял губернатор Станислав Воскресенский.

И В ТЕМУ

Для продвижения региональных компаний центр "Мой бизнес", который осуществляет свою работу в рамках национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы", оказывает комплекс услуг по регистрации и продвижению на торговых площадках Ozon, Wildberries, а также на других маркетплейсах. С 2021 года более 250 предприятий малого и среднего бизнеса Ивановской области получили услугу по продвижению на ведущих отечественных маркетплейсах; семинары и вебинары по данному направлению посетили более 600 предпринимателей региона.



Первые итоги борьбы с борщевиком Сосновского обнадеживают

Мероприятия по борьбе с сорным растением в текущем году начаты во всех муниципальных образованиях Ивановской области. На данный момент обработано свыше 1400 гектаров площадей

Итоги начатой работы подвели на совещании под председательством заместителя председателя правительства Ивановской области Юлии Васильевой. *"По поручению губернатора в муниципальных образованиях проводятся мероприятия по борьбе с сорным растением. Очевидно, что ситуация требует комплексного, планомерного подхода в течение продолжительного периода времени и необходима долгосрочная программа по всем направлениям"*, – отметила зампред. Юлия Васильева также подчеркнула важность работы с населением и местной властью, общественными организациями.

Директор департамента сельского хозяйства и продовольствия Денис Черкесов рассказал о предварительных итогах работы. Согласно единому плану ликвидации борщевика Сосновского первый ее этап проведен с 1 мая по 1 июля текущего года в муниципальных образованиях области, в полосах отвода автомобильных дорог и на землях лесного фонда. *"Работы проведены на площади 1452 гектара, что составило 120% к первоначальному плану. Химическим способом обработано 788,3 га, механическим – 663,8 га. Ряд муниципальных образований увеличили площади, подлежащие обработке, это позволило провести ликвидацию сорного растения дополнительно на 246,5 га"*, – сообщил Денис Черкесов.

В соответствии с календарным планом проведения мероприятий по ликвидации борщевика Сосновского на 2023 год сейчас в муниципальных образованиях приступили к повторной обработке территорий от сорного растения, работы запланированы на площади 476,4 га, треть задания уже выполнена.

Календарный план проведения мероприятий, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию борщевика Сосновского во всех муниципальных образованиях Ивановской области разработан по поручению губернатора Станислава Воскресенского. Муниципалитетам поставлена задача комплексно и в срок исполнять планы-графики по ликвидации ядовитого сорняка.

И В ТЕМУ

Участки с произрастанием борщевика Сосновского занесены в единую информационную систему о землях Ивановской области. Программный продукт позволяет отображать местоположение сорняка на карте, собирать и отображать данные о земельных участках из публичной кадастровой карты и заносить информацию о проведенных работах и планах. Имеется также техническая возможность привязки к координатам, полученным с помощью системы спутниковой навигации.

Три проекта в сфере культуры Ивановской области получают почти 8 млн рублей

Президентский фонд культурных инициатив объявил итоги второго основного грантового конкурса в текущем году. По информации пресс-службы регионального департамента культуры и туризма, поддержку получают в том числе три проекта из Ивановской области

Благодаря гранту Ивановский центр культуры и отдыха поставит спектакль-перформанс "Мне есть, чем оправдаться перед Ним" по творчеству поэта и барда Владимира Высоцкого. Театрализованное пластическое представление будет построено на приемах хореографии, видеосопровождения, а также голозовых практик.

Еще одним победителем от региона стал совместный проект "Свежее течение" Ресурсного центра добровольчества Ивановской области и Ивановского художественного училища имени Марка Малютина. Проект реализуется уже не первый год и вновь получил грантовую поддержку. По словам организаторов, в этот раз пленэры пройдут в сентябре в Плесе, Юрьевце, Шуе и Суздале. Для жителей этих городов молодые художни-

ки проведут бесплатные мастер-классы по изобразительному искусству.

Фолк-фестиваль "От истоков к современности" организует автономная некоммерческая организация "Русская провинция". Цель проекта — создание пространства, направленного на популяризацию современных направлений фольклорных видов творчества на территории Шуи.

И СПРАВКА

Общая сумма грантовой поддержки проектов в сфере культуры Ивановской области составит свыше 7,8 млн рублей. На второй основной конкурс 2023 года подано свыше 10 000 заявок. Их оценивали 435 экспертов, из них более трети имеют степени докторов и кандидатов наук.



В двух домах культуры в Заволжском районе завершается капремонт

Дом культуры в селе Заречный и Чегановский сельский дом культуры в деревне Коротиха Заволжского района капитально ремонтируют в рамках госпрограммы "Комплексное развитие сельских территорий". Ход работ в учреждениях проинспектировал заместитель директора департамента сельского хозяйства и продовольствия Сергей Бубнов.

Проект Заволжского района прошел конкурсный отбор в Минсельхозе России, и в текущем году муниципалитет получил финансирование на капитальный ремонт двух сельских домов культуры в рамках федерального проекта "Современный облик сельских территорий" госпрограммы "Комплексное развитие сельских территорий". Сейчас в домах культуры практически завершено обновление фасадов, заменены окна, система коммуникаций, впереди — чистовые работы.

"Работы подходят к завершению, рассчитываем, что к началу августа оба объекта будут сданы", — отметил Сергей Бубнов.

Сельские дома культуры Заречного и Коротихи не ремонтировались с момента строительства, были проблемы с отоплением. Заречный дом культуры построен в 1961 году, а Чегановский ДК открыли в 1967-м.

Учреждения очень востребованы среди жителей со всей

округи. В домах культуры работают кружки, любительские объединения, клубы по интересам, объединяющие аудиторию разного возраста и социального положения. Представители творческих объединений участвуют в праздничных мероприятиях, театрализованных представлениях, народных гуляниях.

"Сейчас идет ремонт, и у нас будут современные благоустроенные клубы, куда с удовольствием будут приходить как дети, так и пожилые, — предвкушают селяне. — Очень важ-

но, что на нас обратили внимание, ведь для сельских жителей клуб является центром культурной жизни, источником приятных эмоций и хорошего настроения".

В общей сложности на преобразование двух учреждений культуры в Заволжском районе направлено 40,4 млн рублей, из них 40 миллионов — бюджетные средства. Оставшаяся сумма — внебюджетные источники, поскольку госпрограмма предусматривает участие бизнеса в реализации тех проектов, которые выбирают жители.

И В ТЕМУ

В этом году финансирование программы "Развитие сельских территорий" в Ивановской области составляет почти 400 млн рублей. Кроме капитальных ремонтов двух сельских домов культуры в Заволжском районе средства направили на развитие транспортной инфраструктуры, благоустройство и другие цели. Так, в 2023 году по федеральной программе ремонтируют две автодороги в Гаврилово-Посадском районе: дорогу, которая связывает Гаврилово Посад с селом Непотягово, протяженностью 7,4 км, а также участок автомобильной дороги Гаврилово Посад — Осановец — Загорье на 9,5 км. Также реализуют 10 проектов благоустройства в семи районах области.

В конкурсе автоклубов лидируют родниковцы и шуяне

В Доме культуры села Парское Родниковского района прошел второй этап областного смотра-конкурса на лучший передвижной центр досуга Ивановской области

Творческие программы патриотической направленности презентовали передвижные центры досуга Шуйского, Родниковского, Фурмановского, Ивановского и Гаврилово-Посадского районов. Кроме того, уточнили в профильном департаменте, участники оформили из сцен автоклубов тематические фотозоны.

С приветственным словом к участникам конкурса обратился глава Родниковского района Александр Пахолков.

Конкурсантов оценивало профессиональное жюри под председательством директора областного координационно-методического центра культуры и творчества Евгении Дворниковой.

По итогам творческого конкурса лауреатами I степени признаны передвижной центр досуга Родниковского района с программой "С чего начинается Родина..." (патриотический альманах) и передвижной центр досуга Шуйского района с программой "Время героев" (литературно-музыкальная композиция). Лауреатом II степени стал передвижной центр досуга Гаврилово-Посадского района с театрализованной концертной программой "Вспоминая сорок первый". Замкнули тройку лидеров передвижные центры досуга Ивановского и Фурмановского районов.

Учредителями и организаторами смотра-конкурса являются департамент культуры и туризма Ивановской области и Ивановский областной координационно-методический центр культуры и творчества.

И КСТАТИ

Автоклубы Ивановского и Родниковского районов приобретены в прошлом году в рамках национального проекта "Культура".

Определены победители конкурса "Народный доктор" в июне. Наибольшее число благодарностей и голосов поддержки пациентов, сообщили в правительстве региона, получили кардиолог поликлиники областного кардиологического диспансера Дина Захарова и фельдшер ФАПа Липовая Роща Гаврилово-Посадского района Надежда Терентьева.

Дина Захарова признана народным доктором областного центра. Благодарные пациенты номинируют ее второй раз. В прошлом месяце Дина Львовна уступила победу оториноларингологу детской поликлиники № 7 Евгении Бутиной.

Примечательно, что известие о своей победе в конкурсе Дина Захарова получила в свой профессиональный праздник — день кардиолога, который отмечается 6 июля. *"Много лет наблюдаем у Дины Львовны, это врач с большой буквы. Именно под ее наблюдением после перенесенного инфаркта мой папа не упал духом, а назначенное лечение помогает ему оставаться активным. Никому не пожелаю болеть, но если заболели, пожелаю лечиться у Дины Львовны"*, — написал один из пользователей в социальной сети "ВКонтакте".

Всего в адрес кардиолога в июне поступило 69 благодарностей.

В номинации "Народный доктор села" по сумме двух этапов — все три претендента на победу, а именно педиатр Чернореченской врачебной амбулатории Ивановского района Евгения

"Народными докторами" июня стали кардиолог и фельдшер ФАПа



Захарова Д.Л.



Терентьева Н.П.

Ермилова, заведующая Благовещенским фельдшерско-акушерским пунктом Лухского района Ирина Перова и фельдшер ФАПа Липовая Роща Гаврилово-Посадского района Надежда Терентьева, — получили равное количество баллов. Поэтому было принято решение провести финальное открытое голосование. В нем приняли участие 5712 человек. Наибольшее число голосов отдано Надежде Терентьевой из Гаврилово-Посадского района.

В ведении Надежды Павловны около 950 пациентов, большинство из них — представители старшего поколения.

В прошлом году по программе модернизации первичного звена в селе построили новый ФАП. Теперь Надежда Терентьева работает в комфортных и современных условиях. В адрес фельдшера

за месяц поступило 40 благодарностей. Вот что пишет про нее жительница села Мария Болотина: *"Надежда Павловна помогает всем, кто бы к ней ни обратился. Ее личный телефон не умолкает и ночью. Ей звонят с просьбой о помощи, и она бежит, не считаясь ни с расстоянием, ни с личным временем, несмотря на непогоду за окном. Она всегда готова помочь. Всем — от мала до велика. Ее помощь и советы свидетельствуют о высокой квалификации специалиста, а сколько доброты в ее глазах, сколько заботы. Эта замечательная женщина — пример для подражания"*...

"Народный доктор" — ежемесячный конкурс среди медицинских работников Ивановской области, в котором победителей выбирают сами пациенты. С апреля представлены три номинации: "Народный

доктор областного центра", "Народный доктор районного центра" и "Народный доктор села". Финалисты определяются по результатам двух этапов: учитываются число поступивших благодарностей и распределение мест в открытом голосовании. Победители в каждой из номинаций получают денежное поощрение — 50 000 рублей.

В июне в рамках первого этапа жители Ивановской области прислали 454 благодарности в адрес 83 медработников из 29 учреждений здравоохранения региона. Во второй этап конкурса вышли шесть медиков: по три номинанта на звание "Народный доктор областного центра" и на звание "Народный доктор села".

По правилам конкурса во второй этап (открытое голосование) проходят пять и менее номинантов, набравших наибольшее число благодарностей за месяц. В июне по итогам первого этапа конкурсной комиссии не удалось выявить лидеров по числу благодарностей в номинации "Народный доктор районного центра", поскольку равное количество благодарностей получили более пяти человек. В связи с этим принято решение, что в следующем месяце в данной номинации будут определены сразу два победителя.

Открытое голосование за претендентов проходило в группе департамента здравоохранения Ивановской области с 1 по 5 июля. Участие в нем приняли 12 230 человек.

И КСТАТИ

Конкурс на звание "Народный доктор" продолжается. Июльский этап уже начался. Организаторы обращают внимание претендентов, что номинанты конкурса прошлых месяцев, за исключением победителей, могут участвовать в конкурсе и в последующие месяцы... Оставить теплые слова и поддержать своего врача можно в чате "Благодарности медикам" официального сообщества департамента здравоохранения Ивановской области в социальной сети "ВКонтакте" <https://vk.cc/cfRcvZ> или направить слова признательности на официальную почту облздора dzo-konkurs@ivreg.ru. В тексте обязательно должны быть указаны ФИО, должность и место работы медика.

Документы в вуз — через "Госуслуги"

В ходе приемной кампании в высшие учебные заведения Ивановской области, которая стартовала 20 июня, подать заявление и документы можно не только лично в учебном заведении, но и дистанционно — с помощью портала госуслуг

"На "Госуслугах" начался прием документов в вузы. Заявления можно подать в пять любых вузов страны до пяти специальностей в каждом. Без личного посещения приемных комиссий, очередей и бумажных документов. Для этого потре-

буется только подтвержденная учетная запись на "Госуслугах", — цитирует пресс-служба регионального департамента образования опубликованное ранее сообщение Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

Через "Госуслуги" подать заявление можно на любые формы обучения по программам бакалавриата и специалитета, в том числе на второе высшее образование, напомнили в департаменте. Поступающим на бесплатное обучение нужно за-

полнить заявку до 25 июля, на платное — не позднее 20 августа.

Сохраняются также возможности подать документы на поступление лично, на сайте вуза, по электронной почте или заказным письмом.

В этом году для студентов очной формы обучения будет открыто 3157 бюджетных мест: на программы бакалавриата и специалитета запланировано 2754 места, в магистратуру — 403.

Прием заявлений в образовательные организации на очную форму получения образования открыт до 20–25 июля. Точную дату определяет вуз в правилах приема. 9 августа — дата публикации приказа основного этапа зачисления на бюджетные места.

КОНКРЕТНО

В Ивановской области приемная кампания проходит в шести государственных вузах: Ивановском государственном энергетическом университете имени Ленина, Ивановской государственной медицинской академии, Верхневолжском государственном агробиотехнологическом университете, Ивановском государственном политехническом университете, Ивановском государственном университете, Ивановском государственном химико-технологическом университете.

В этом году Минобрнауки внесло несколько изменений в порядок зачисления абитуриентов. По новым правилам выпускники школ могут одновременно подать документы в пять образовательных учреждений не более чем на пять направлений подготовки в каждом. Подавая в вуз заявление о приеме на обучение, абитуриент должен заранее указать свои приоритеты зачисления в рамках каждого вуза. Зачисление будет проводиться в соответствии с указанными приоритетами, согласно конкурсным спискам.

Узнать больше об уровнях и направлениях подготовки можно на официальных сайтах образовательных организаций.



И КСТАТИ

Сейчас проходит приемная кампания и в колледжи Ивановской области. Подать заявления можно также через портал "Госуслуги".

Музыкальный театр получит новые кресла, а в кукольном улучшится отопление

В Ивановской области в рамках национального проекта "Культура" продолжается обновление театрального комплекса в областном центре.

"В этом году в национальном проекте "Культура" появилось еще одно направление поддержки отрасли – укрепление материально-технической базы и ремонт театров. Благодаря этому участником нацпроекта стал наш театральный комплекс. Сейчас выполняются работы по капитальному ремонту в помещениях Ивановского театра кукол, ремонт части кровли и продолжается оснащение музтеатра", – рассказала директор департамента культуры и туризма Ивановской области Наталья Трофимова.

На сегодняшний день полностью завершены демонстрационные работы при капитальном ремонте части кровли. В здании для размещения мастерских, хранения декораций и репетиций театра кукол



залит фундамент, произведен монтаж кровли, установлены лестница и оконные проемы, завершается монтаж системы отопления.

Все работы планируют завершить до конца года.

В Ивановском музыкальном театре начался демонтаж кресел в зрительном зале: в рамках нацпроекта здесь до начала театрального сезона будут установле-

ны новые. Как рассказали в департаменте культуры, демонтированные кресла – 1650 штук – еще готовы послужить зрителям и отправятся в учреждения культуры Родниковского, Вичугского, Заволжского и Шуйского районов. Кроме того, на средства экономии в музтеатр закуплено световое оборудование.

В общей сложности на об-

новление театров и Ивановского театрального комплекса направлено 83,4 миллиона рублей.

И КСТАТИ

Новый театральный сезон в ивановских театрах стартует в сентябре. Первый его откроет Ивановский музыкальный театр.

В Фурманове в рамках нацпроекта обновят музыкальную школу и картинную галерею

В этом году Фурмановский район впервые стал участником национального проекта "Культура". В программу вошли сразу два учреждения – детская музыкальная школа и Картинная галерея имени Трубникова.

Ход их обновления оценила директор департамента культуры и туризма Наталья Трофимова. В рамках нацпроекта детскую музыкальную школу капитально ремонтируют, сообщила пресс-служба департамента. К работам приступили в марте. К обновлению подошли комплексно: по нацпроекту здесь также оборудуют виртуальный концертный зал, обновляют музыкальные инструменты, оборудование и учебную литературу.

На сегодняшний день завершён ремонт подвала и кровли, продолжаются ремонтные работы внутренних помещений, системы электроснабжения. Уже закупили музыкальные инструменты: рояль,

И СПРАВКА

В этом году на реализацию нацпроекта "Культура" региону выделено 362 млн рублей – в 3,5 раза больше, чем объем финансирования прошлого года. Значительное внимание к развитию культурной сферы региона привлечено благодаря достигнутым соглашениям губернатора Станислава Воскресенского и Министерства культуры РФ.

пианино, гитару, домры, флейту, саксофоны, балалайки, комплект шумовых и духовых инструментов. Для создания виртуально-концертного зала приобрели экран, микшерный пульт, микрофон, проектор. Установку планируют уже в июле.

Полностью обновленная школа откроет двери для учеников и педагогов 1 сентября. "Сейчас в сфере культуры региона работает

34 детские школы искусств, в том числе 6 учреждений перешли из сферы образования. Модернизация детских школ искусств реализуется только в рамках нацпроекта "Культура". Первой школой, которая перешла из образования в культуру, стала именно детская музыкальная школа из Фурманова. Благодаря этому в 2023 году они реализуют три мероприятия нацпроекта", – отметила Наталья Трофимова.

В Картинной галерее на средства, выделенные в рамках нацпроекта, провели техническое оснащение. Приобрели выставочную витрину для постоянной экспозиции, вертикальные и горизонтальные музейные витрины с подсветками, подвесную систему для развески картин, информационные терминалы, а также механическое кресло-коляску для обслуживания посетителей с ограниченными возможностями здоровья. Помимо этого, за счет муниципалитета к осени планируют завершить косметический ремонт фасада особняка, в котором расположена галерея.

"После технического переоснащения и ремонта обновленный музей будет привлекать еще больше жителей и гостей города Фурманова", – подчеркнула руководитель департамента.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ ДОЛИ В ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ИЗ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Настоящим организатор торгов – Арбитражный управляющий Лобанова Валентина Павловна (ИНН 372501765600, СНИЛС 063-994-339-06, адрес для корреспонденции: 153000 г. Иваново, а/я 1036, тел. 8-905-109-39-13, e-mail: 9051093913@mail.ru), член Ассоциации «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (ИНН 7705494552, ОГРН 1037705027249, адрес: 109240, г. Москва, Котельническая наб., 17) сообщает о результатах проведения ТОРГОВ по продаже имущества должника **Докторовой Татьяны Валентиновны** (08.05.1957 года рождения, место рождения: дер. Алешково Родниковского района Ивановской области, СНИЛС: 040-572-760-37, ИНН: 372100164714, адрес регистрации: 155244 Ивановская область, Родниковский район, д. Котиха, ул. Молодежная, д. 2 кв.1), принадлежащего ей на праве собственности:

Лот №1: 1/88 доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, кадастровый номер 37:15:041312:446, расположенный по адресу: Ивановская обл., р-н Родниковский, 1,0 км севернее д. Немково, площадью 4176488 +/- 17882 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения сельскохозяйственного производства, стоимость в составе лота 58 600,00 руб., проведенных посредством открытых электронных торгов, в соответствии со статьями 28, 110, 111, 138, 213.26 Федерального закона от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», в форме открытого аукциона на электронной торговой площадке ООО «МЭТС» (ИНН 5751039346, КПП 575101001, ОГРН 1105742000858; Адрес: 302030, Орловская область, г. Орел, ул. Новосильская, д. 11, помещение 4, адрес для направления корреспонденции: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15) по адресу в сети Интернет: www.m-ets.ru.

Для обеспечения реализации преимущественного права приобретения Имущества Должника Арбитражный управляющий предлагает лицам, которые занимаются производством или переработкой сельскохозяйственной продукции и владеют земельным участком, непосредственно прилегающим к земельному участку Должника, приобрести вышеуказанное имущество по цене, определенной на торгах в размере 58 600,00 рублей (пятьдесят восемь тысяч шестьсот рублей).

В течение 30 (тридцати) дне с момента настоящей публикации лицам, имеющим преимущественное право приобретение, предлагается направить адрес арбитражного управляющего Лобановой В.П. (153000 г. Иваново, а/я 1036) соответствующее заявление. Срок, до которого при покупке земельного участка, должен быть осуществлен взаимный расчет – 30 дней.

В случае, если о намерении воспользоваться преимущественным правом приобретения заявили несколько лиц, Имущество Должника продается по цене, определенной на торгах, лицу, заявление которого поступило Арбитражному управляющему первым.

В случае если указанные лица в течение месяца не заявили о своем желании приобрести Имущество, Арбитражный управляющий осуществляет реализацию Имущества в порядке, предусмотренном Законом о банкротстве и Положением о порядке, сроках и условиях реализации имущества гр. Докторовой Т.В. – единственному участнику торгов ООО "АГРАРИЙ-ПОВОЛЖЬЕ" (ИНН 6316278148) по цене 58 600 руб.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером, Булыгиной Ксенией Юрьевной, почтовый адрес: 153510, г. Кохма, ул. Садовая, д.7, e-mail: ks@geo37.ru, тел. 89109846606, 36613 регистрационный номер в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с К№ 37:24:020336:7, расположенный по адресу: обл. Ивановская, г. Иваново, ул. Прохладная, дом 17/25. Заказчиком кадастровых работ является Царь Светлана Юрьевна (почтовый адрес: обл. Ивановская, г. Иваново, ул. Прохладная, дом 17/25 тел. 89612469946).

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: обл. Ивановская, г. Иваново, ул. Прохладная, дом 17/25. 15 августа 2023 года в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 153510, г. Кохма, ул. Садовая, д.7. по предварительному согласованию времени встречи.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков, после ознакомления с проектом межевого плана, принимаются в течении 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: 153510, г. Кохма, ул. Садовая, д.7.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены по адресу: обл. Ивановская, г. Иваново, ул. Прохладная, дом 15. К№ 37:24:020336:6.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (п.12 ст.39, п.2 ст.40 ФЗ № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

В случае отсутствия поступивших возражений на данную публикацию граница земельного участка будет считаться согласованной (п.3 ст.40 ФЗ № 221-ФЗ).